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COMUNICAT 
 
 
Rompetrol Petrochemicals, divizia de petrochimie a Grupului Rompetrol, a înregistrat joi, 
5 noiembrie 2009, la ora 22:20, un incendiu în secŃia “granulare” aferentă instalaŃiei de 
polietilenă de joasă presiune (HDPE – instalaŃia de polietilenă de înaltă densitate), pe 
fondul lucrărilor de repornire a acesteia.  
 
Echipajele de pompieri ale Platformei Petromidia împreună cu cele ale Inspectoratului 
pentru SituaŃii de UrgenŃă Dobrogea au intervenit prompt pentru limitarea şi 
neutralizarea incendiului, acesta fiind stins la ora 06:40. IntervenŃia a fost îngreunată 
de vremea nefavorabilă (ceaŃa) dar şi de înălŃimea focarului (36 metri).  
 
În urma acestuia, s-a consemnat decesul a doi colegi, R.V. - operator chimist şi M.C. - 
şef secŃie schimb, cât şi rănirea gravă a unui alt coleg, N.L – maistru. Rompetrol 
Petrochemicals este alături de familiile acestora şi îi asigurăm că au tot sprijinul nostru 
pentru depăşirea aceastei perioade dificile şi că depunem toate eforturile pentru 
salvarea colegului rănit. 
  
În prezent, la nivelul platformei s-a constituit o echipă mixtă formată din reprezentanŃi 
Rompetrol Petrochemicals, Rompetrol Rafinare şi Rominserv pentru stabilirea cauzelor 
care au condus la producerea acestui incident. În ceea ce priveşte impactul asupra 
mediului, monitorizarea efectuată a confirmat că nu s-au înregistrat depăşiri ale 
valorilor normale de emisie. 
 
Precizăm că activitatea celorlalte instalaŃii ale Rompetrol Petrochemicals şi a companiilor 
prezente pe platforma Petromidia, inclusiv Rompetrol Rafinare – rafinăria Petromidia, nu 
a fost afectată, acestea fiind în parametrii normali de funcŃionare. Rompetrol 
Petrochemicals îşi va îndeplini în continuare toate obligaŃiile contractuale faŃă de clienŃii 
săi, livrările de polietilenă de joasă presiune urmând a se realiza din stocurile 
companiei.  
 
Rompetrol Petrochemicals şi-a întrerupt în perioada 27 octombrie – 5 noiembrie 
activitatea de producŃie pentru realizarea reviziei tehnice programate. În urma lucrărilor 
specifice, instalaŃiile companiei au fost pornite conform fluxului tehnologic (recuperare-
purificare hexan, reactie, separare uscare pudra). 
 
În prezent, pe platforma Petromidia îşi desfăşoară activitatea un număr de opt companii 
ale Grupului Rompetrol.  
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